

青岛号，等你再回家！

克利伯帆船赛船队离青，将穿越北太平洋前往美国西雅图

□文/半岛全媒体记者 潘立超 图/半岛全媒体记者 何毅

3月27日中午，克利伯环球帆船赛船队从青岛起航，将穿越北太平洋前往美国西雅图。在船队停靠青岛期间，帆船之都彰显好客青岛，通过中国特色的欢迎仪式，让船员们充分体验青岛文化，进一步推动世界交流。

船员充分体验青岛文化

27日中午，克利伯帆船赛船队11艘帆船陆续离开青岛奥帆中心，其中，“青岛号”是最后一艘离港的帆船，岛城的市民怀着依依不舍的心情，在岸上与“青岛号”挥手告别。与甲辰龙年呼应，“青岛号”大帆船的金色腾龙和红色背景格外亮眼，也为今年首个在青举办的帆船赛事抢了“龙彩”。船队离开时，青岛组织了锣鼓、舞龙、舞狮等具有中国特色的欢迎仪式，展现青岛热情，给各国船员们留下难忘的记忆。

据了解，克利伯帆船赛船队是在3月22日抵达青岛，23日举行了媒体见面会和颁奖仪式，24日船员们走进社区，

与市民互动，参加了踢毽、投篮、双人跳绳、运球接力、拔河和跳大绳等社区运动会项目。随后又来到了青岛敦化路小学体验校园帆船文化，还走进大鲍岛文化街区，深入探访了广兴里和三江里。大鲍岛是青岛最早的码头，如今蜕变为一处深受市民和游客喜爱的打卡胜地，他们在此漫步、观光，并热衷于捕捉镜头下的美好瞬间。在此，船员们得以深刻体验这座城市历史变迁与文化交融的迷人之处。这次克利伯环球帆船赛船员们的青岛民俗之旅，让青岛的海洋文化、啤酒文化以及历史文化得以更广泛的传播，进一步推动了青岛与世界的文化交流。

“青岛号”船员分享心得

本赛季克利伯环球帆船赛，“青岛号”上有来自德国的航天工程师、英国的学生、中国的潜水教练等全球各地、不同行业的船员。作为青岛籍的“青岛号”全程大使船员王子琪，在分享本赛季遇到的挑战时表示，比赛中没有最大的挑战，只有更大的挑战。他说：“海上环境充满变数，在上一赛程，海上风浪很大、温度很高，船舱内十分闷热，而北上过程风力变化多，温度也有所下降。船上生活也充满挑战，航行中24小时要一直待在船上，衣食住行都要在船上解决，而且船只始终处于晃动中，会有

晕船反应，船舱闭塞、不透气等情况，这些都需要不断适应。”

另一位“青岛号”大使船员、34岁的卜璇谈到，接下来将会横穿北太平洋，这段航程很长，比赛里程达到5600海里，那里是世界上最为遥远和艰险的海域，大概需要一个月左右的时间才能靠岸，“自己已经做好了心理准备，船上也储备了很多物资，这段航线会遇到各种状况，风速忽高忽低，天气会非常冷，不过在前一段时间珠海到青岛的这段航程也是从高温到低温的适应过程，希望接下来能够安全到岸。”

希望帆船学校落地青岛

克利伯环球帆船赛是全球规模最大的环球航海赛事之一，时隔6年之后再次停靠青岛。本次青岛站系列活动彰显了中华文化魅力，突出了青岛地域特色，体现了帆船的航海元素，为青岛奉献了一场涵盖体育、竞技、文化、商贸、交流等多元素的一站式海洋文体盛会，成为本土航海节日典范，催生了春季旅游消费热点，进一步点燃城市激情，持续擦亮青岛“帆船之都”城市名片。

青岛是克利伯环球帆船赛合作周期最为长久的赛事伙伴，自2005年起，青岛作为亚洲首个赛会城市，连续十届命名“青岛号”大帆船参赛，“青岛号”大帆船扬帆全球、圆梦中华，见证了“帆船

之都”青岛的非凡成长。青岛借助克利伯环球帆船赛赛事平台，不断完善帆船基础设施建设，推广帆船运动普及，培养专业人才，营造了浓厚的海洋航海文化和帆船旅游氛围，不断书写与世界帆船运动交流的新篇章。

克利伯风险投资公司总经理(执行董事)劳拉·艾尔丝代表克利伯英方组委会感谢青岛的热情接待，回顾了与青岛从初次合作到携手并进再到相互成就的发展过程。谈及未来，她希望看到更多“青岛号”的大使船员能够出现在2027~28赛季，希望克利伯中国帆船学校能够在青岛落地，希望见证“帆船之都”青岛更长远的发展。



岛城市民与“青岛号”挥手告别。

“青岛德比”30日打响，全面推行电子票

□半岛全媒体首席记者 杜金城

中超历史上第一次“青岛德比”将于本月30日打响。目前距离比赛开始还有两天时间，作为主队的青岛西海岸队发布了票务公告。根据公告显示，本赛季西海岸队主场将全面推行电子票，前去现场观赛的球迷必须携带身份证进场。

西海岸足球俱乐部在官方公号中

写道：2024赛季中超联赛青岛西海岸足球俱乐部将全面推行电子票，持有纸质票的球迷朋友请提前一小时绑定身份信息，刷身份证入场，观赛请携带本人身份证原件。开赛前一小时不绑定，则无法现场观看比赛，请大家注意！

青岛球迷对电子票应该不陌生，包括青岛海牛、青岛男篮主场观赛，目前都已经实行电子票的形式。具体购票渠

道包括信息绑定办法，球迷可以关注俱乐部官方公号。在确定主场实行电子票进场办法后，西海岸足球俱乐部还公布了主场单场票价。普通票最低票价50元，最高180元，中间还有80元、90元和120元三个价位。这个票价在整个中超比赛中是非常亲民的价格。记者购票时发现，目前除了50元的票已经售罄外，其他价格均有余票。

便民信息	综合信息
青岛签证通出入境服务中心 持有注册商标“前程通玉” 中心为客户提供地接 机票 酒店民宿场地预定 商务 考察 各类签证申办 自费留学 行业咨询 翻译 培训等相关服务	加装电梯寻人 市北区登州路街道海泊路52号203户 业主看到消息后请联系18364235576 遗失声明 单泽子身份证号37020219911224 3811 导游资格证丢失 特此挂失 导游资格证编号D282011SD10798
分类广告 信息量大 带来更多商机 一个电话30分钟免费上门取稿 ●分类广告热线●0532-58527327	